



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul  
Campus Bento Gonçalves

## RETIFICAÇÃO Nº 1 DO EDITAL Nº 24/2024 - GAB-BGO

### TRANSFERÊNCIA INTERNA E EXTERNA DE ESTUDANTES E INGRESSO DE PORTADORES DE DIPLOMA EM CURSOS DE GRADUAÇÃO E SUBSEQUENTE

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS BENTO GONÇALVES, DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais e de acordo com o disposto na Lei Nº 8.745/93, torna públicas as normas para preenchimento das vagas disponíveis para transferência interna e externa de estudantes e portadores de diploma de cursos de graduação, com **ingresso no segundo período letivo de 2024**, e a seguinte retificação.

## 2. DO CRONOGRAMA

Onde se lê:

2.1 O cronograma está assim definido:

Publicação do Edital	24/06/2024
Período para preenchimento do formulário on-line de inscrição, com envio de documentos	de 24/06 até às 18h do dia 06/07/2024
Publicação da listagem preliminar de inscrições recebidas	08/07/2024
Prazo para protocolar recurso quanto à listagem de inscrições recebidas	09/07/2024
Publicação do resultado dos recursos e da listagem final de <b>inscrições recebidas</b>	10/07/2024
Publicação do resultado preliminar do edital	16/07/2024
Prazo para protocolar recurso quanto ao resultado preliminar do edital	17/07/2024
Publicação do resultado dos recursos, do resultado final do edital e das orientações para pré matrícula em 1ª chamada	18/07/2024
Pré-matrícula da 1ª chamada	18 a 21/07/2024 (por e-mail)



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul  
Campus Bento Gonçalves

Aconselhamento de matrícula da 1ª chamada com as coordenações de curso	1º/08/2024 e 02/08/2024
Publicação da 2ª chamada e orientações para pré matrícula em 2ª chamada	23/07/2024
Pré-matrícula da 2ª chamada	25 a 28/07/2024 (por e-mail)
Aconselhamento de matrícula da 2ª chamada com as coordenações de curso	1º/08/2024 e 02/08/2024

Leia-se:

## 2. DO CRONOGRAMA

2.1 O cronograma está assim definido:

Publicação do Edital	24/06/2024
Período para preenchimento do formulário on-line de inscrição, com envio de documentos	de 24/06 até às 18h do dia 06/07/2024
Publicação da listagem preliminar de inscrições recebidas	08/07/2024
Prazo para protocolar recurso quanto à listagem de inscrições recebidas	09/07/2024
Publicação do resultado dos recursos e da listagem final de <b>inscrições recebidas</b>	10/07/2024
Publicação do resultado preliminar do edital	16/07/2024
<b>Sorteio público dos candidatos em situação de empate</b>	<b>17/07/2024, às 14h, na sala de áudios 2.</b>
Publicação do resultado preliminar do edital após sorteio dos candidatos em situação de empate.	<b>18/07/2024</b>
Prazo para protocolar recurso quanto ao resultado preliminar do edital	<b>19/07/2024</b>
Publicação do resultado dos recursos, do resultado final do edital e das orientações para pré matrícula em 1ª chamada	<b>20/07/2024</b>



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul  
Campus Bento Gonçalves

Pré-matrícula da 1ª chamada	22 a 24/07/2024 (por e-mail)
Aconselhamento de matrícula da 1ª chamada com as coordenações de curso	1º/08/2024 e 02/08/2024
Publicação da 2ª chamada e orientações para pré matrícula em 2ª chamada	23/07/2024
Pré-matrícula da 2ª chamada	25 a 28/07/2024 (por e-mail)
Aconselhamento de matrícula da 2ª chamada com as coordenações de curso	1º/08/2024 e 02/08/2024

#### 4. DOS CRITÉRIOS DE CLASSIFICAÇÃO

Onde se lê

4.2 Dentro das prioridades, a classificação será feita pelo coeficiente de rendimento apresentado no Histórico Escolar e, na ausência do coeficiente de rendimento, pela média aritmética simples das notas dos componentes curriculares cursados com aprovação.

Leia-se

4.2 Dentro das prioridades, a classificação será feita pelo coeficiente de rendimento apresentado no Histórico Escolar e, na ausência do coeficiente de rendimento, pela média aritmética simples das notas dos componentes curriculares cursados com aprovação. **Em caso de empate haverá sorteio público para determinação da classificação dos candidatos cuja inscrição foi homologada.**

Bento Gonçalves, 15 de julho de 2024.

Rodrigo Otávio Câmara Monteiro  
Diretor-Geral



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul  
*Campus Bento Gonçalves*

Portaria nº 132/2024



---

Emitido em 15/07/2024

**RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 24/2024 - GAB-BGO (11.01.02.01)**  
(Nº do Documento: 8)

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

*(Assinado digitalmente em 15/07/2024 10:25 )*  
RODRIGO OTAVIO CAMARA MONTEIRO  
DIRETOR  
IFRS / CB-BGO (11.01.02)  
Matrícula: ###096#4

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.ifrs.edu.br/documentos/> informando seu número: **8**  
, ano: **2024**, tipo: **RETIFICAÇÃO DE EDITAL**, data de emissão: **15/07/2024** e o código de verificação:  
**a9db0ca071**